



新聞稿
即時發放

香港電腦學會 23 成員完成訪京行程

拜會網信辦工信部 · 參觀神州優車滴滴出行
與中國計算機學會簽署合作備忘錄

2018 年 1 月 18 日 · 香港—香港電腦學會於 2018 年 1 月 10 日至 13 日，舉辦了一個「創新科技交流團」，由會長孫耀達先生及副會長(大中華事務)鄭松岩先生分別擔任團長及副團長，率領一行 23 位業界專業人士，共同參加為期 4 天的北京行程；十分榮幸邀請了中央政府駐港聯絡辦陳冬副主任，及青年工作部陳林部長，分別擔任榮譽顧問及顧問。是次行程，透過拜訪創新科技對口的機構或單位，進行學習和交流，加深對國家科技發展政策的理解，擴闊對國家科技發展及應用成果的認識。香港電腦學會並與中國計算機學會就互訪、聯合舉辦培訓班、互派代表參加大會、發展會員等事項，達成合作意向，並簽署了合作備忘錄。

香港電腦學會會長孫耀達稱：「是次訪京行程，節目非常豐富，我們拜會了中央網路安全和資訊化領導小組辦公室(簡稱網信辦)及工業和信息化部(簡稱工信部)，並參加了清華大學的講座、拜訪了中國網安、中國互聯網發展基金會及中國計算機學會，參觀了神州優車集團、滴滴出行等企業。香港電腦學會更與中國計算機學會簽訂了合作備忘錄，期待今後兩家機構有更進一步的深化交流，為提升整體業界共同努力。」

拜訪工信部期間，團員與副部長陳肇雄會面，雙方就加強內地與香港在資訊通訊領域的交流與合作交換了意見；參與會見者包括工信部辦公廳、科技司、信息化和軟體服務業司、信息通信發展司、信息通信管理局、國際合作司(港澳臺辦公室)，中國信息通信研究院、工業和信息化部電子第五研究所等相關負責人。

陳肇雄表示：「工信部高度重視與香港相關部門在工業和信息化領域的合作。希望香港業界充分發揮自身優勢，積極參與製造強國、網絡強國的建設。工信部將與中央政府駐港聯絡辦一同努力創造條件，推進雙方科研機構、企業在信息通訊領域技術創新、設施建設、融合應用、安全保障等方面開展務實合作、實現互利共贏。」

1月12日香港電腦學會到訪中國計算機學會，與該會理事長高文、副理事長孫凝暉、秘書長杜子德、副秘書長陳熙霖、譚曉生、術語審定工委主任周明、技術前線主席章文嵩、容錯計算專委秘書長韓銀和、ADL工作組組長文繼榮、YOCSEF候任主席唐傑等會面。

中國計算機學會秘書長杜子德在致詞中，熱情歡迎香港電腦學會代表團，並介紹了學會的發展轉型、組織機構、學術活動、評價與獎勵、對外合作等情況，並展望與香港電腦學會未來合作的前景。

在會談中，雙方先回顧兩個學會的合作淵源，然後就如何展開後續合作專案和細節，進行了深入討論，並簽署合作備忘錄。最後，雙方互贈禮物並合影留念。

孫耀達表示，是次雙方簽署合作備忘錄，將可有助本港與國內的專業交流，對推動香港的行業發展，有重要的促進作用。期望香港的業界人士，日後能與中國計算機學會有更多的交流及互動，為香港業界進軍國內市場提供助力。

關於香港電腦學會

成立於1970年的香港電腦學會(HKCS)是非營利性組織，致力於發展香港的資訊科技(IT)行業和工業。香港電腦學會會員來自資訊科技行業不同的專業領域，凝聚企業資訊科技人員以至一眾志同道合的IT專才的力量，群策群力，共同提升業界形像以及專業水平。作為一個備受尊敬的專業機構，協會致力於專業和行業的發展，以及社區服務，確保IT部門繼續使大眾生活有以下三個產生積極影響的主要目標，一) 人才培養和專業發展，二) 產業發展與合作，三) 在社會中有效地運用IT。

更多詳情，請瀏覽 <http://www.hkcs.org.hk>。

#

如有任何查詢，請聯絡傳信人間有限公司：

公關顧問總監文振球先生

電話：2862 0042；手提：9408 4928；電郵：davisman@mancommunications.com

香港電腦學會

王麗英

電話：(852) 2834 2228

電郵：cocowong@hkcs.org.hk

圖片說明：

圖片一：



香港電腦學會與中國計算機學會簽訂合作備忘錄，以期與內地深化交流

圖片二：



香港電腦學會參觀拜訪位於北京的神州優車集團，了解中國各大企業的最新技術

圖片三：



香港電腦學會代表團與工業和信息化部副部長陳肇雄會面合影